
   PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU 16 JUIN 2017

PRÉSENTS     : Alice PETREAU, Sabrina DESOBEAUX, Solange FRADET,  Marie DAUBARD-
BARON, Alexandra BELLANGER, Cécile FUZEAU, Laurence HAMON, Christophe LECOMTE, 
Florence AGUILLON, Nicolas CHEVRIER

EXCUSÉS     : Géraldine MUSSET, Géraldine VILLEMAIN, Louise-Marie PREVEAUX,  Séverine 
PORTRON, Sabrina AKTOUF, Nicolas WOLFF,  Julien MONTGERMONT, Vincent MUSSET

ORDRE DU JOUR     :   
o Bilan du vide-grenier

o Préparation et organisation de la fête de l'école du 30 juin 2017

o Autres

       1. BILAN DU VIDE-GRENIER DU 21 MAI 2017

Ce fut une belle journée ensoleillée, les exposants et les visiteurs étaient au rendez-vous. 
L'APE remercie tous ceux qui ont apporté leur aide ainsi que les parents qui ont fourni 
crêpes et gâteaux.

3. FÊTE DE L'ÉCOLE  

La fête de l'école s'organise sur l'après-midi et la soirée du vendredi 30 juin en 
coopération entre l'APE et les enseignants avec :

- de 14h30 à 16h15, une kermesse pour les enfants dans la cour suivie d'un goûter
- à partir de 18h le spectacle des enfants ainsi que l'exposition de la classe de neige
- l'apéritif offert par l'APE avec des animations offertes aux enfants
- le repas dansant.

L'APE tient à rappeler à tous, dans le souci que cette soirée se déroule bien, que les 
enfants restent sous la responsabilité des parents et doivent être accompagnés dans les 
animations.

Le spectacle des enfants commencera à 18h. Le thème conducteur choisi est la musique.
Pendant toute la soirée, une tombola de type « bourriche » aura lieu : une à destination 
des enfants et une autre pour les adultes.

A la fin du spectacle, un apéritif sera offert par l'APE à tous les parents et le résultat de la 
tombola y sera annoncé. Des animations seront accessibles gratuitement pour les enfants 
accompagnés d'un adulte.

Pour le repas du soir, le traiteur d'Avanton est réservé et le menu de cette année est : 
Filet mignon sauce forestière

riz
tomate à la provençale (uniquement pour le menu adulte), 

fromage
dessert 

(tarte aux fraises pour les adultes et éclair au chocolat pour les enfants).



Le prix est de 10 euros par adulte et 7 euros par enfant de moins 12 ans non scolarisé à 
l 'école de Bellefois. Le repas est gratuit pour les enfants de l'école et les moins de 3 ans.
M. Louis (papa de Léa CE1) fera la sonorisation du spectacle et de la soirée. 

Les mots pour les réservations ont été distribués aux familles, le retour est souhaité au 
plus tard le mercredi 21 juin inclus avec le règlement dans la boite aux lettres de l'APE ou 
par l'intermédiaire des enseignants. Nous vous attendons nombreux !!!

Le matériel a été réservé auprès de la mairie et nous empruntons aussi un barnum au 
comité des fêtes de Charrais qui devra leur être ramené tôt samedi matin.

Il est envisagé de commencer l'installation dès jeudi soir si cela ne pose pas de problèmes 
de sécurité pour les enseignants, renseignement sera pris auprès de M.Wolff.
Il faudra aussi revenir samedi matin pour ranger le matériel et nettoyer les lieux car 
malgré la présence de plusieurs poubelles, il y a toujours des déchets laissés et 
notamment des mégots.

      4. AUTRES

Les classes de PS/MS et MS/GS ont fait leur sortie au zoo de Beauval le lundi 12 juin 2017 
et les classes de GS/CP et CP/CE1 leur sortie au Futuroscope le mardi 23 mai 2017. 

L'équipe enseignante remercie l'APE pour son soutien financier tout au long de l'année.

L'APE remercie aussi les enseignants pour leur collaboration à chaque manifestation.

Séance levée à 23h15

PROCHAINE REUNION DE L’APE : 
Date à fixer pour la rentrée en septembre pour l'apéritif de rentrée, dans les locaux 
de l’école, avec pour ordre du jour : 

- Constitution du nouveau bureau

- Projets prévisionnels de l'année à venir


